



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Волгоградской области

---

## Сотрудники Следственного управления по Волгоградской области почтили память жертв фашизма

В канун Международного дня памяти жертв фашизма, который в этом году отмечается 13 сентября, руководство и сотрудники Волгоградского управления Следственного комитета России, вместе с ветеранами следствия, общественными помощниками следователей и кадетами профильных классов средней школы №54 почтили память погибших в годы Великой Отечественной войне.

В знак глубокого уважения к защитникам Родины, победителям в одной из самых кровопролитных войн в истории человечества, героям, которые ценой своей жизни завоевали мир на планете, офицеры следственного ведомства возложили цветы и венки к памятникам мужества и героизма советских солдат, братским могилам и символам скорби. Памятные мероприятия прошли не только в городе-герое Волгограде, но и в районных центрах области. Примечательно, что вместе с сотрудниками следственного управления в памятном мероприятии принимали участие их подшефные – учащиеся кадетских классов. Воспитание в духе патриотизма, сохранение исторической правды, формирование гражданского долга являются главными принципами работы сотрудников СУ СКР с подрастающим поколением.

### Изображения





Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Волгоградской области

---

11 Сентября 2020

Адрес страницы: <https://volgograd.sledcom.ru/news/item/1498664>